RESOLUTION NO. 2024-

CITY OF TONTITOWN, WASHINGTON COUNTY, ARKANSAS

A RESOLUTION BY THE CITY TO APPOINT A REPRESENTATIVE TO BENTON WASHINGTON REGIONAL PUBLIC WATER **AUTHORITY.**

WHEREAS, the City of Tontitown is a member of the Benton Washington Regional Public Water Authority; and

WHEREAS, the Benton Washington Regional Public Water Authority provides wholesale water to the City of Tontitown pursuant to an Agreement; and

WHEREAS, the City is entitled to a representative on the Benton Washington Regional Public Water Authority; and

WHEREAS, because the Benton Washington Regional Public Water Authority provides wholesale water to the City of Tontitown, the City Council believes it to be in the best interests of the city to appoint the current Public Works Director (or successor to that position) to represent the City of Tontitown to the Benton Washington Regional Public Water Authority, or in absence of the Current Public Works Director, the current City Engineer (or successor to that position).

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City Council of Tontitown, Arkansas:

That the City Council hereby approves the appointment of the current Public Works Director (or successor to that position) as its authorized representative to the Benton Washington Regional Public Water Authority, or in the absence of the Current Public Works Director, the current City Engineer (or successor to that position).

PASSED AND APPROVED this	day of	2024.
	APPROVEI	D:
ATTEST:	Angela Russ	sell, Mayor
Rhonda Ardemagni, City Clerk-Treasurer		